

# 国务院：补偿不到位不得强制拆迁

## 补偿标准偏低地区须调整，工作不力致恶性事件官员将追责

日前，国务院办公厅下发《关于进一步严格征地拆迁管理工作切实维护群众合法权益的紧急通知》。通知要求尚未按照有关规定公布新的征地补偿标准的省市区，必须于2010年6月底前公布实施。

记者获悉，国务院办公厅出台的“紧急通知”，要求严格征地拆迁管理工作，切实维护群众合法权益。通知中规定，因工作不力引发征地拆迁恶性事件，有关领导和直接责任人将被追究责任。可见，高层坚决纠正侵害人民群众利益的问题，切实维护社会稳定的决心和力度。

通知要求，各地不能强行实施征地，对于群众提出的合理要求，必须妥善予以解决。

同时，还要严格按照各级人民政府公布的征地补偿标准对拆迁户进行补偿。尚未公布新的征地补偿标准的省市区，必须在2010年6月底前公布实施。已公布实施，但标准偏低地区，必须尽快调整提高。

另外，对于程序不合法、补偿不到位、被拆迁人居住条件未得到保障以及未制订应急预案的，一律不得实施强制拆迁。

通知还要求，要加强对征地实施过程的监管，确保征地补偿费用及时足额支付到位，防止出现拖欠、截留、挪用等问题。  
据《法制晚报》

相关新闻

### 河北贫困县10天拆千户民房，未签补偿协议

河北邯郸广平县是国家扶贫开发工作重点县，去年财政收入仅1.3亿元。今年，县里提出“11168”工程目标，计划年内完成20多亿元的市政工程建设，并用10天完成了33万多平方米的拆迁任务，使1000多户群众的房屋被拆，土地被征用。而这些拆迁都是在没签订补偿协议、没对群众进行妥善安置情况下进行的，是违法拆迁。  
据《京华时报》

### 40平方米土地上盖4层 海口惊现“超薄”楼房



5月23日，海口，一栋呈现“梯形”建筑结构的四层楼房在马路边，建筑面积仅40平方米左右。

据了解，这栋楼的主人是在国家修建道路征用其土地后，于剩下的“梯形”方块土地上修建了这栋建筑。

据《南方都市报》

### 陕西神木调查“法官入股煤矿讨要1100万元红利”案

近日，神木法官入股煤矿打官司案要1100万元红利一审胜诉一事引起各方高度关注，舆论对法官依法索要违法所得一片哗然。

神木县委24日连夜召开常委会，决定对入股煤矿讨要1100万元红利的法官张继峰进行调查。神木县委作出了两项决定：一是由纪委和检察院联合成立7人专案组，对法官张继峰入股煤矿讨要1100万元红利一事进行调查，县委书记王志雄担任组长；二是从今日起对全县公职人员入股煤矿进行彻查。

据《华商报》

速览中国

## 曹操是韩国人？孙中山是韩国人？李白是韩国人？ 汉字是韩国人发明的？韩国要将书法申遗？中国神话源自韩国？

# 韩国驻华大使馆：“这些都是虚假报道”

韩国驻华使馆日前发表书面声明称，近期一些媒体刊载的韩国教授称“诗人李白是韩国人”的消息，系不实报道。

声明还指出，其他类似“中国文化被韩国”的诸多报道内容，事后经查明，大部分报道内容均无事实依据。

其余的报道是把某个人的观点当成韩国国民的普遍立场，扭曲事实真相并进行炒作。

### 发声明 没有这些教授，也没有这样主张

韩国驻华使馆日前向中国媒体发来题为《纠正中国媒体对韩国的扭曲报道》的书面声明，希望对有关报道进行澄清。

声明中指出，近期一些中国媒体刊载了以“韩国人硬称中国的文化遗产是韩国的”为内容的报道，此报道通过网站广泛流传，“我们对此深感担忧，并予以关注”。

声明中称，近期中国一些媒体刊登了关于韩国首尔大学历史系金秉德教授主张“中国诗人李白是韩国人”的报道，经韩方核实，韩国首尔大学根本就没有叫金秉德的教授，此外虽有国史系、东洋史系、西洋史系，但没有“历史系”这一学系。

声明指出，还有一些媒体刊载关于“韩国首尔大学历史系朴正秀教授称‘朝鲜族发明了汉字’，并主张将汉字申请为世界文化遗产的内容”，此外还报道了“孔子、西施、道教鼻祖张道陵等是韩国人”的内容。

经韩方确认，韩国首尔大学既没有叫朴正秀的教授，也没有人主张“朝鲜族发明了汉字”。

### 表希望 媒体辨明真伪再报道

韩国驻华使馆希望再次向中国舆论媒体及读者告知上述的新闻报道皆属无事实根据的、被炒作和歪曲的报道。

声明中表示，在此之前，已经向中国媒体提出过数次要求在报道此类内容时要以事实为基础。但是很遗憾再一次出现引用根本不存在的韩国人来凭空捏造的报道，并在没有确认真伪的情况下将这些报道进行转载。

韩国驻华使馆希望，中国的媒体在编辑或转载有关此类问题的报道时，能本着以负责任的态度，报道之前确认事实的真伪，并朝着有利于韩中关系发展的方向来报道，同时要求对错误报道予以更正声明。韩国驻华使馆还表示，将与韩国中央及地方政府就虚假报道进行协商。

韩国驻华使馆还在声明中表示，其他类似“中国文化被韩国”的诸多报道内容，多年前在中国媒体上所转载，事后经查明大部分的报道内容均无事实依据。其余的报道是把某个人的观点当成韩国国民的普遍立场，扭曲事实真相并进行炒作。

例如，关于“韩国梨花女子大学教授郑在书主张中国古代很多神话源自韩国”的内容，在2008年1月6日，郑在书教授接受媒体采访时只说了“如同古希腊罗马神话吸收了古代西方的诸多不同民族的文化，中国古代神话则吸收融合了诸多不同原始民族的神话，并代表东方文化”。



曹操



李白

### 中国媒体误报案例

以下为韩国驻华使馆所列的“有关中国媒体误报韩国新闻的具体事例”：

#### 1.曹操是韩国人？

事件：引述韩国《大韩民报》的消息，报道称韩国梨花女子大学教授郑在书主张“曹操是韩国人”。

事实：2010年1月8日，韩国外交部中国处处长与郑在书教授通话澄清此新闻纯属造假。《大韩民报》根本就不存在。

#### 2.孙中山是韩国人？

事件：引述《朝鲜日报》消息，报道称韩国成均馆大学教授朴芬庆根据家族族谱的研究，发表报告称中国的国父孙中山是韩国人。

事实：《朝鲜日报》从未报道类似新闻。成均馆大学并没有名为朴芬庆的教授。

#### 3.韩民族发明汉字？

事件：报道称韩国首尔大学历史教授朴正秀说，经过他十年研究和考证，认为是韩民族最先发明了汉字，后来朝鲜人移居中原，把汉字带到了中国，才形成了现在的汉文化。

事实：首尔大学并没有名为朴正秀的教授。韩国政府从未向联合国教科文组织提出过申请汉字为韩国的文化遗产，也没有要提出申请的考虑。2001年，朴文基(音)的著作《汉字是我们的文字》中有类似的主张，但这不是韩国学界的正式理论，也不是主流理论。

#### 4.韩国将书法“申遗”？

事件：报道称韩国将中国的书法和日本书道合为一体称韩国“书艺”，试图“申遗”。

事实：韩国政府从未有过这样的计划。  
据《南方都市报》

郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术

## 微创祛大脚骨

【会诊后有专家长期坐诊】

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授于5月30日来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。

方法：引进美国足外科动力系统，一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短缩、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点：局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症；一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业！省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址：郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址：www.djg120.com

郑州同济医院 同济植发品牌医院

## 头发种植 眉毛睫毛

我院独家开展“FUE毛发种植技术”专治秃顶、秃鬓、脂溢性脱发、发稀、烧、烫伤秃发、外伤疤痕处脱发、斑秃、睫毛发、眉毛、胡须及全身缺毛处种植等。尤其对因毛囊坏死或无毛囊(用药无效者)所致的秃顶，都可种植。种植后自然生长。同济医科大学教授亲自操作，无需住院，随治随走。

预约热线：0371-88882633

地址：花园路与红专路交汇处/火车站乘21、29，市内乘9、K9、42、47、62、K62、63、K63、72、90、118、209、220、251、K909、K963 路到花园路红专路站下车即到(无假日医院) 网址：www.zztjmf.com

真人实照 如不真实，愿负法律责任